OEMA: AAyeBpikég MapaoTdaoelg - TautoTNTEG

1. Na CUPTTANPWOETE TO TTI0 KATW TTivVOKA:

. ] ] AlaTagn
MoAuwvupo wBo:_?ugg wB?Tepoog nol)?gglﬁ/ggou KaTa pBivouoeg
5 TTPOG X 5 TTPOG Y M QUVAEIG TOU X
3X2LIJ4 _ 2X5
2x - 3x* + 5x°
(8 pov.)
2. Na BdaAete o€ KUKAO TN OWOTAH aTTAVTNON:
1) Ta poviovupa (20+1)x3wP =2 kar -5x3y* eivail aviBeta dTav:
a) a=-3 kai B=6 B) a=2kal B=4 y) a=2kai3=6 0)a=-3 kal B=4
1) To avéamruypa tou (a — B)* eivar:
a)a®—3ap’+3aB-B° B) ®*—B° vy) a®*-3a’B-3ap*+ B> &) o —3a°B + 3ap* - B°
) To uttdéAoITTo TG dlaipeong evog TTOAUWVUPOU D(x) YE To X + S pTTopEi va eivai:
a)X +2 B) X*+7x+10 y) -3 0) ®(5)
(9 pov.)
3. Na ouptTAnpwoeTe Ta KEVA Yia va I0XUOUV O1 I00TNTEG:
a) (X+...0%= ... + o +25
B) (Ba-...... )(...... + o )= . — 49p?
V) W-....)°= ... e + o - 64
d) 2x-3y+...... Y= + . + . S S + 20w’
) (182w + ........... )i( e )= 9%y -3
(15 pov.)

4. Na yivouv ol TTpAageIg:

a) (2x + 3w)® - 3x(X — 2@)(X + 3y)=

KAAH EIIITYXIA 1



B) (5X° —x +4)* —2x(3x~ 1)(Bx + 1) =

(20 pov.)
512 52
5. Na ammodeixBouv ol TQuTOTNTES: Q) (K-ﬁ-—j —(K——j =20
K K
B) (a—B+y)’ +2aB-y)-a’=(B-y)
(20 pov.)

6. Na uttohoyioBei n TTapdoTaon:

(-
(o]
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(10 pov.)

7. Aivovtail 1o TTohuwvupo: F(x) = 3% —2x° + 15
a) Na Bpeite To F(x + 1)
B) Na kavete Tn diaipeon [F(x + 1) —31x] :(x — 2)
y) Na uttoAoyioete 1o F(101).

(18 pov.)
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